

盐都报道

2007年4月
25
星期三
丁亥年三月初九

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第44期

地址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116232 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com

新农村建设工作作出更大的贡献。

4月21日下午,省委常委、组织部
部长王国生视察我区基层党建“双学”活
动和新农村建设情况。市领导李强、区领
导李纯涛、顾其斌等陪同视察。王国生在听取相关工作情况汇报
后,对我区经济发展取得的成绩给予肯定。
随后,王国生饶有兴趣地观看了潘黄镇
农村党员干部现代远程教育为民办忧解
困难的专题片。他指出,要进一步加大
对农村党员干部现代远程教育的人力、物
力投入,促进农民收入持续快速增长,为在中联电气制造有限公司,当得知
该公司正在积极筹备上市,产品主要销
往煤矿企业,实现年销售收入2.42亿
元、年利税3520万元等情况时,王国生
点头表示肯定,他叮嘱企业负责人进一
步抓好安全生产,建设环保型企业。王国生最后来到职教园区,听取了
职教园区建设和进区院校的情况介绍,
并观看了职教园区建设规划图。

(宗国峰)

驿都金陵大酒店定于28日试营业

4月20日下午,区委书记李纯涛来到将于本月28
日投入试营业的驿都金陵大酒店督查指导,并就开业
前的有关准备工作,与相关部门负责人进行了现场会
办。李纯涛对驿都大酒店一流的软、硬件设施给予高
度评价,同时他希望酒店员工立足高起点,坚持高标
准,体现高品位,把酒店真正办出“五星级”的水平。
区领导李爱进、孙万青、缪建平及有关方面负责人陪同
督查。总投资3.5亿元的驿都金陵大酒店地处盐都新
区,与市行政中心毗邻,占地面积3.5万平方米,营业
面积3.8万平方米,是我市首家完全按照国家最新五
星级酒店评定标准设计建设的涉外旅游宾馆。该酒店
主楼22层,拥有346间标准客房、十多个不同规格的
会议室和一个800平方米多功能大厅,餐饮、健身、娱
乐、购物等配套设施一应俱全。驿都酒店自开工建设以来,一直得到市、区领导
和有关部门的关注和支持。它的建成开业,是大市区
服务业发展的又一重大亮点,必将极大地提升大市区
服务业的发展层次,改善盐城的投资服务环境。驿都
酒店作为我区现代服务业的品牌项目,将始终追求最
高品位,全力争创最优服务,努力成为盐都乃至盐城
对外开放的亮丽窗口和招大引强的优质平台。据介绍,驿都大酒店定于本月26日举行新闻发
布会,28日开始试营业,5月16日正式开业。(今闻)

中国红十字会领导来我区调研

4月23日下午,中国红十字会常务副会长江亦曼
等一行8人,在省红十字会常务副会长周加才,副市长
徐恒菊,市人大副主任、红十字会会长谷容先和区委
副书记、区长崔浩,区人大副主任、红十字会会长武进甲
等领导陪同下,来到盐城市第二小学视察红十字会工
作。崔浩介绍了我区红十字会的发展情况。仅2006
年,全区红十字会系统就筹集善款130余万元,共资助
特困学生、职工和敬老院孤寡老人2300余人次,资助
以白血病为主的重大疾病患者91人次。我区还以红
十字会组织为载体,开展“大手拉小手,倾情助学子”
助学行动,发动机关干部、企业家与贫困学生结对帮
扶,共结对帮扶486对。同时,6个城市社区全部建立
了红十字社区服务站,成立了9个红十字志愿小分队,
常年开展健康咨询、卫生保健等志愿服务。崔浩还
表示,我区将继续开展无偿献血和造血干细胞捐献活
动,不断开创红十字会工作新局面,努力促进社会和
谐稳定。江亦曼在视察工作结束后,代表中国红十字会
对我区及市二小红十字会工作予以高度评价。她说,
盐城市第二小学在构建和谐社会的背景下,大力发展素
质教育,积极开展红十字会工作,教育学生弘扬人道、
博爱、奉献精神,不忘回报祖国,红十字会工作做的很
好,很有意义。最后,江亦曼还为市二小题词,并在用鲜花拼成
的红十字会会徽图案前与市、区领导合影留念。

(金慧)

汽贸广场「两中心」方案在盐评审

4月15日下午,盐城汽贸广场建设指挥部召开展中
心、汽配中心建筑方案初步评审会,对上海同济大学设计
院、东南大学设计院、盐城设计院的规划方案进行评审。
区委副书记王瑾和区委常委、汽贸广场建设指挥部总指挥
任连璋出席了评审会。市审图中心总工程师潘锋、盐城工
学院教授姚捷、铭城设计院院长夏伯宏和市规划设计院规
划所所长廖志荣等专家参加了评审。作为汽贸国际广场标志性建筑的展示中心,集办公、
贸易、餐饮、商务住宿等功能设置于一体。该项目计划建
筑面积为4万平方米,可安排国际标准展位300个以上。
汽车零部件中心的功能定位为汽车零部件集散地、商务办
公并承办中小型商务会议,建筑面积约4.2万平方米。与会
专家综合评审了三家单位的设计方案,从功能组织、空间划
分、建筑风格、工程造价、可操作性等多方面提出了建设
性意见,并优选方案进行下一步的深化设计。两大中心工
程项目计划在五月中旬开工建设,年底可望建成。

(时运鸿)

「健康科普行」到大冈

4月20日,由市委宣传部和市科协、卫生局、
药监局、城管局、工商局等单位联合发起的“盐城
市健康科普行”公益活动在大冈镇拉开帷幕。健康
科普行现场人头攒动,来自市级各大医院的60
多名副教授以上职称的专家参加了义诊和咨询
活动,一万多干群参加了现场签名活动。这次健康科普行活动以“倡导健康文明生活
方式”为主题,现场免费为部分老弱病残的村民
量血压、化验血型,内科、外科、妇产科专家还免
费为患者进行义诊。大冈镇党委、政府密切配
合,积极做好各项服务工作。该镇野陆、胜利、富
港、卧龙等村村民扶老携幼赶到现场,将60多名
专家围得水泄不通,专家们耐心地解答村民们提
出的问题。远在20多里外的抬头村孙奶奶听说
有专家来此义诊,一大早就赶到镇上,在听完内
科专家的解答后逢人便说:“现在我知道了,常吃
腌菜和发霉的东西会老犯毛病的!”(陈宏元)

李纯涛在盐都接轨上海推进情况汇报会上要求

接轨上海必须在招大引强上率先突破

4月23日上午,我区在沪召开盐都接轨上海推进情况汇报会,
区委书记李纯涛对前一阶段接轨上海工作给予充分肯定,并要求各
驻点招商组必须以招大引强为主导,招引龙头型、旗舰型、高科技项
目。区领导顾其斌、戴荣江、冯明印、缪建平出席会议。李纯涛肯定了各招商组的工作。他说,以上海为“龙头”的长江三
角洲地区的一体化发展是必然趋势。对此,全区上下坚持把项目作为
接轨上海的最终落脚点,把注意力和兴奋点进一步向项目靠拢,大力
开展驻点招商、企业招商、代理招商,使得5亿元以上项目和外资项
目都取得了新突破。既定的“四大产业基地”建设目标强化了载体功
能,提高了项目承载能力,为今后产业招商增强了竞争优势。李纯涛指出,接轨上海要坚持“三个主导”,即
以招大引强为主导,着力招引龙头型、旗舰型、高
科技项目;在招大引强中,以招引外资公司、上市
公司和规模企业为主导;在招引外资公司、上市
公司和规模企业时,以出现现代制造业为主导。他
要求,二季度接轨上海工作必须在招大引强上率
先突破,以10亿元以上项目作为招引的重点。各招商
组要确保重大项目、外资项目、高科技项目以及上
海的产业转移项目的正式签约。必须强化“学赶苏
南、接轨上海”的舆论宣传,苏南的发展得益于接
轨上海,我们在接轨上海的同时,也要学赶苏南。
要注重宣传我区的优势,包括产业布局和园区优
势,以“四大基地”、“五大效应”、“六个特色镇”等
发展规划引领产业招商。各部门必须协调配合,加
强协作联动,统一搜集信息,分组跟踪突破,推动
项目落户。同时,要加强对驻外招商组和招商人
员的管理。会议听取了驻上海浦东、浦西和浙江嘉兴等招商组及部分镇
(区)招商工作的专题汇报。自3月5日各招商组开展工作以来,抢抓
上海产业转移机遇,加强沟通对接,招商工作取得了突破性进展,其
中IT产业专题招商组已成功签约一个总投资3000万美元的外资项
目,另有6个外资项目正在洽谈。今年以来,各招商组和相关部门及
镇(区)已签约亿元以上工业项目5个,协议总投资16亿元,在手洽
谈亿元以上项目19个,跟踪项目信息39个。

会议由区委常委、常务副区长戴荣江主持。

(魏峰)



图为汇报会现场。

应晓山 摄

责任编辑:陶根阳 乔 泉(见习)

人事局实施“银色人才”工程

今年以来,区人事局认真做好专业技术人才的二次
开发,充分调动离退休知识分子的积极性,鼓励离退
休人才发挥余热,全面实施“银色人才”工程。“银色人才”由区人事局和退干协会综合管理,共
分16个镇退干协会分会、17个部门协会和165个村
级学习小组,实行分级负责、条块结合的社会化管理服
务,引导和组织离退休干部发挥技术、业务专长,参
与社会经济建设;发挥人才专长,创办服务组织。目前,全
区共有300多名退休干部管理人才被机关事业单位聘用
或返聘,或被聘为廉政、行风监督员,或参与老年、老
干部管理工作,数10名退休高、中级专业技术人员还
被三资或乡镇企业聘为管理员或技术员。(叶标)

妇联法律援助活动动真格

4月15日,区妇联联合区司法局、法律援助中心,
在市区街心公园开展法律援助咨询活动,共向广大市
民散发《法律援助条例》、《怎样申请法律援助》、《男
女平等基本国策》等宣传资料1000余份,专业律师现场
接待咨询63人次。今年以来,区妇联积极发挥自身作用,整合各方资
源,履行维护职责,通过多种方式开展法律援助活动。
利用“三·八”维权周等节假日,在市中心、乡镇街
头发放宣传资料,现场接待咨询,并在盐都妇女网上
专门开辟法律援助专栏,增强法律援助宣传效果。同
时,区妇联免费为当事人提供法律政策咨询,对符合
法律援助条件的对象主动给予初审,并帮助其到区法
律援助中心申请法律援助。区妇联还发挥维权代
理人、人民调解员的作用,为受到不公正待遇和权利
侵害的妇女呼吁、协调,亲自参与侵害妇女儿童权
益案件庭审,为当事人提供全程跟踪服务。至目前,
妇女法制宣传普及人数达3000余人,接待咨询160
余人次,为当事人代
言案件13起。(程雅)

为规范公务接待叫好

□ 唐 标 宋 莺 萍

公务接待在公务活动中不可避免,
是行政成本的重要组成部分。但是,在
不少地方、部门,公务接待明显已经超
出了“合理”范畴,成为一种不正之风。
日前,我区下发了《盐城市盐都区公
务接待规定》,以此规范公务接待,并要
求全区行政事业单位严格遵守。笔者不
禁为此拍手叫好。在公务接待中,一些地方和单位存
在消费超标严重、消费随意性大和通
过公务接待谋取个人私利的现象。此
外,部分公务人员在思想上对公务接
待的容忍度在张扬。他们认为,只要
不贪污、不受贿,多吃点、喝点没有
关系。这无疑扩大了公务接待违规的
潜在基础和人数范围。人民政府是
为人民服务、提供社会公共服务的
机构,对违规的公务接待,人民群众
看在眼里、怨在心里。现在一些单位超规格、超范围
搞公务接待,奢侈浪费严重,不仅急
剧增大了行政成本,而且损害了党
和政府的形象。出台规范公务接待规定,有助于
规范和改革公务消费,遏制公务接
待的违规腐败行为,是顺应民意的
果断之举。在此基础上,国家有关
部门应当适时启动公务接待和公
务消费改革,充分听取民意,合理
界定公务接待范围,科学核定公
务接待标准,加大政务公开,强
化公务消费监督,建立公务接待
责任制,严厉查处违规公务接待
和责任人,从源头上彻底消除公
务接待的违规行为。我们的各级
领导干部要让勤俭节约的意识、
艰苦奋斗的精神,见诸实际行动,
成为时代的新风尚。

汽贸广场「两中心」方案在盐评审